

Tokaj edzőtábor 2016



Szállás:	Bodrozug Vendégház
Település:	Tokaj
Időpont:	2016.07.23- 2016.07.29-ig, 7 nap 6 éjszaka (szombat - péntek)
Elérhetőség:	http://www.tokajudulo.hu/tokajudulo-szolgalatasok.html
Férőhely:	30 fő + ~30 fő kollégium (4 - 6 ágyas szobákban)
Étkezés:	teljes panzióval (első nap vacsora utolsó nap reggeli, napi háromszori étkezés)
Fürdőszoba:	saját, kollégiumban közös
Utazás:	Egyénileg

Szállás: Bodrozug Vendégház



Tokajban egyedülálló, illetve az egyetlen - mintegy 2200m²-en természetvédelmi területen fekvő üdülőparadicsomban fekszik, közvetlenül a Bodrog folyó partján. Hangulatát csodálatos környezete teszi egyedülállóvá. A csendes, védett természetvédelmi terület festői panoráma nyílik a folyóra, valamint a ritka természeti értékeket rejtő Tokaji hegyre. Akik még nem voltak velünk, azoknak a fenti linken minden információ a rendelkezésükre áll, a helyes döntéshez...

Napi 3 edzés, vizsga felkészítés, vizsga. (eszközeidet ne felejtsetd otthon: kés, rövid, hosszú bot, fogsorvédő, stb.)



Természetesen, aki horgászni szeretne egész héten, erre is van lehetőség, a szálláshelyünk saját stéggel rendelkezik, sőt a kenuk és kajakok egész idő alatt a rendelkezésünkre állnak, mind evezés, mind horgászat céljából. (szülők, kísérők)



A foglalót 2016-05-15. napig kell befizetni (10.000.-Ft-ot/fő), ami foglaló, és lemondásnál nem jár vissza...

Következő határidő június 20, amikor is a teljes hátralevő összeget kell rendezni.

Ára 26.000.- Ft/fő

Szülői értekezletet most nem tartunk, érdeklődjétek telefonon, vagy a mestereiteknél, illetve a befizetések edzésidőben folyamatosan. A határidőt jó betartani, mert 30 fő felett már csak a kollégiumban lesz hely.

A férőhelyek (és a gyorsaság) függvényében családostul is lehet jönni. Szülőknek, hozzátartozóknak, (barát/barátnő) is az ár ugyanennyi. Családos ár megbeszélés szerint...

A tavaly készített képeket megnézheted (mobilon is) honlapunkon: www.pilispse.hu

Magyar Zoltán
06 70 315 7038



... ne lepődj meg, ha ilyen is lesz.

